

童年的秘密基地

休管系 王O強

回想到無憂無慮的童年，每次放學便加快腳步回家，放下書包，再急忙出門，那是一個炎熱的夏日，手裡拿著一杯珍珠奶茶，步伐緩慢心中卻輕快，走向那秘密基地。

在那裡，有同伴、大樹、涼亭……，說穿了，其實那只是一個再普通不過的公園，但是真的對我有非凡的意義。

我的童年幾乎有一半都有它的參予，不管放學、假日，或朋友聚會它都是我的第一選擇。

因為自己是原住民，精力旺盛，公園中的遊戲器材可以任由自己爬上爬下，就連一旁的大樹，也被我和我的玩伴佔據，旁邊還有一個籃球場，當我們玩膩器材，幾十個人便拿著球去打全場，公園中充滿了我們的笑鬧聲，附近也有許多人家的孩子，因為笑聲而被渲染，紛紛加入我們的行列。

時光漸逝，我們逐漸成長，之前的遊戲已經不適用在我們身上，但我們還是會在一起聚會。

每次聚會，看到年紀較小的小孩，到處亂竄、東奔西跑，彷彿是以前的自己，多麼的精力充沛、活力十足，看到他們摔倒，有幾個夥伴擁上前扶持，在一番安慰和鼓勵下，小朋友擦乾眼淚，起身繼續嬉鬧，音量又逐漸變大了。

看到那個小朋友，回想自己有一次爬溜滑梯，一個失足，從上面摔了下來，背部撞到地板，當我起身時，感到呼吸困難，幾個朋友紛紛向前幫我、問我怎麼了，我說完整件事的經過，他們還一個一個回家拿藥給我擦。

這時我掉下眼淚，並不是傷口的痛，而是這純真的友情，深深打動我。

時光飛逝，我們又長大一些，這次卻有成員要離開，主角是我，因為要搬家。

臨走前跟大夥聚會，感覺跟平時不一樣，朋友們的送別卡和禮物讓我開心又感傷，在大家的祝福中，我離開了陪伴我童年的秘密基地。

回憶的喜怒哀樂，點點滴滴藏在我心中。

未料一離開就是十年，若有空，我仍回家鄉(童年的秘密基地)探訪好友，回憶生命裡純粹而美好的時光。